
 

 

 

 

Sok szeretettel köszöntök mindenkit a leendő 

1.a osztály osztályfőnökeként. 

Romeo Kinga vagyok, tizennyolc éve tanítok 

a Gyöngyösi Kálváriaparti Sport- és Általános 

Iskolában. 

Tanítói diplomámat ének-zene műveltségi 

területen szereztem a főiskolán. A művészet, a 

zene mindig központi helyet foglalt el az 

életemben, gyerekkorom óta zongorázom. 

Szeretem a hivatásom, és igazán hálás vagyok 

azért, hogy napjaimat sugárzó arcú, mosolygós gyerekek között 

tölthetem. Hatalmas öröm és boldogság így dolgozni, tanítani, tudást és 

értékeket átadni. 

Szeretem az óráimat kötetlen hangulatban, sok-sok dallal, mesével, 

mondókával, ritmusjátékkal és mozgásos feladattal gazdagítani, 

miközben a tanítványaim ismerkednek a betűk és számok izgalmas 

világával.  

Fontos számomra a jó osztályközösség kialakítása, hogy a gyerekek 

csapatként tudjanak együttműködni, elfogadják, segítsék és 

megbecsüljék egymást. Céljaim eléréséhez a gyerekektől kapott szeretet 

az, amely leginkább felemel, erőt ad és motivál.  

Nagy örömmel és még nagyobb lelkesedéssel várok minden 

nagycsoportos óvodást, akik az általános ismeretszerzés mellett a 

művészetek csodás világában is szívesen kipróbálnák magukat! 

 

 

 

 

 

 

Nagy örömmel köszöntök mindenkit a leendő 

sporttagozatos osztály osztályfőnökeként! 

Besztercei Mónika vagyok, 2018 óta a 

Gyöngyösi Kálváriaparti Sport- és Általános 

Iskola tanítója.  

Az óvodából az iskolába lépés fontos 

mérföldkő a gyerekek életében, ezért arra 

törekszem, hogy az átállás zökkenőmentes 

legyen, és a bennük rejlő kezdeti 

kíváncsiságot, valamint a tanulás iránti 

vágyat megőrizzék. 

Osztályunkban az alapos tudás megszerzése mellett nagy hangsúlyt 

fektetünk a mozgásra és a sport szeretetére is. A gyerekek az iskolánkban 

több sportággal megismerkedhetnek, például kézilabdával, úszással, 

focival, röplabdával és atlétikával.  

Célom, hogy minden gyermek felfedezze az értékeit, barátokat 

szerezzen, és képességeiknek, adottságaiknak megfelelően 

kibontakozhasson. Fontos számomra, hogy együttműködési készségük 

fejlődjön, és egy bizalomra épülő, szeretetteljes légkörben 

tanulhassanak.  

Szeretném, ha évek múlva a világ dolgaira kíváncsi, nyitott és önállóan 

gondolkodó fiatalokként tekinthetnénk rájuk.  

Már alig várom a közös munkát és kalandokat!  

 


